

Коршуновас Оскарас

9.12.04

**Калягин сыграет, Коршуновас поставит**

В театре Et Cetera прошла пресс-конференция, посвященная началу репетиций спектакля «Смерть Тарелкина», который поставит молодой литовский режиссер Оскарас Коршуновас. Одну из главных ролей сыграет Александр Калягин, правда, пока

неизвестно, какую. В Москве давно ставят знаменитые литовцы — Эймунас Някрошюс и Римас Туминас. Теперь настала очередь молодого, задиристого Оскараса Коршуноваса, который когда-то вызвал здесь скандал своим спектаклем «Огнеликий». Коршуновас пока не знает, как распределятся роли, каким будет спектакль. Все решится в процессе репетиций: он увлечен пьесой Сухово-Кобылина, которая кажется ему современной, и предстоящей работой с Александром Калягиным. На вопрос из зала: «Почему вы в наше время, когда столько жестокости и зла, ставите такую жестокую пьесу?» — режиссер заметил: «Вы сами ответили на свой вопрос. Показывать жестокость и зло — главная моральная задача театра сегодня». Эту задачу Коршуновас выполнит в феврале, когда состоится премьера спектакля.

**Артур Соломонов**

Известия - 2004 - 9 фев. - с. 14